



# 《陈寨:繁华背后乱象丛生》后续 治理乱停车、乱堆建材等乱象 陈寨聘请50名监督员

今年10月21日,本报A11版“中原第一村”陈寨,0.6平方公里聚集10万人繁华背后乱象丛生》一文,报道了金水区庙李镇陈寨村车辆乱停、垃圾乱堆、电线乱扯、门禁不严等诸多不和谐现象。

时隔一个月,“中原第一村”形象有改观吗?庙李镇和陈寨村承诺的“认真整改陈寨村容貌和治安环境”诺言是否兑现?记者昨日再访陈寨。 晚报记者 吴泳

## 车辆乱停现象没有了

11月19日和昨日两天,记者特地挑选早7点30分交通高峰期赶到陈寨村,均未发现拥堵,大路上乱停乱放的轿车、机动三轮车也基本绝迹。

在北环文化路立交桥下,交警张警官介绍,本报报道后,庙李镇、陈寨村及原交警五大队、辖区的东风路派出所很重视,“高峰期路口增强到2~3组警力,镇政府工作人员也来协助疏导。”不仅如此,附近的渠东路路口、信息学院路路口、中方园路路口也派驻了警力。

“这一段还不错。”居民胡逸达对1个月来的出行状况比较满意,他说,希望村、镇管理人员和警方能长期坚持。

## 建材堆、电线丛消失了

大路整改好了,那小路呢?记者专门对此前报道过的陈寨南一街、北一街、北二街等多条小路走访,发现占道摆放的垃圾堆、沙堆、砖垛、熟食车、预制板、沙堆都没了。头顶上乱麻一样的电线丛也消失了。

“整改有3个多星期了。”居民陈新华说,每天,村里都有人巡逻,制止占道经营和建材乱堆乱放。

正在巡逻的综治员张美娥介绍,目前,全村的垃圾桶已增加到1200多个,遍布大街小巷。而居民赵二奎说,20多天来每天都有人在整改电线。

“以后,凡是私拉乱扯电线的,发现一起查处一起!”陈寨村党支部书记赵恭态度坚决。

## 摄像头、电子监控上岗

一个月前的暗访中,在村里万村千乡超市、恒发宾馆等处,记者曾畅通无阻摸进出租房,无人阻拦。而本次暗访,却被家家户户大铁门上装置的IC卡自动门锁、出租屋内的监控视频挡住脚步。

庙李镇副镇长李宗昌介绍,目前,村里已将各大街小巷的摄像探头增加到96个,覆盖了各主要路口。村里各出租户视频监控摄像头安装率,已达到90%,目前正向100%的目标冲刺。

镇里和陈寨村要求,各出租户视频监控探头不得少于4个,24小时不得关闭。安装费用房东们每户只需掏500元,剩下的4500余元费用,全部由村委会负担。

赵恭介绍,目前,村里正式聘请了40名综合治理巡防员、10名村容监督员全天上班。

## “看看离了红绿灯行不行?” 北环索凌路信号灯出故障,堵车400米



□晚报记者 常亮 文/图

昨日下午,由于电缆出了问题,北环路索凌路路口的信号灯不亮了,路口一下子拥堵起来。

15时,路口的车辆越来越多,路口往西方向,不到15分钟,堵车的长龙达到

400米。

许先生就住在附近,他说平时这里交通挺好:“就是几辆相互争道的车造成了拥堵,看来,没有信号灯的确不行。”

拥堵的路口,在民警到来后才得到了缓解。



## 曝光台

- 1.中原东路5、6号楼 垃圾积存、外溢,地面不洁 二七区大学路办事处。
- 2.康复前街郑大附中门前 突出门店经营,占道经营严重 二七区城管执法局、二七区大学路办事处。
- 3.铁英街与幸福路交叉口 占道经营多 二七区城管执法局、二七区建中街办事处。
- 4.幸福路(郑铁职业技术学院门前) 商贩占道多 二七区城管执法局、二七区建中街办事处。
- 5.西中和路 郑铁浴池门前垃圾积存,垃圾容器外溢 二七区蜜蜂张办事处。
- 6.建新街(中州煤机家属院) 地面不洁,垃圾积存 二七区五里堡办事处。
- 7.煤场北拐 商贩占道经营多 二七区城管执法局、二七区铭功路办事处。
- 8.西彩市场 地面不洁,垃圾容器数量不足,摊位乱摆放乱 二七区铭功路办事处。
- 9.一马路口西侧地下明珠入口处 地面不洁 火车站管委会市政处。
- 10.火车站广场 流动商贩卖报纸的较多 二七区城管执法局、火车站管委会市政处。
- 11.伏牛路两侧 占道经营严重 中原区城管执法局。
- 12.南三环 小广告 道路线杆:市城管局 绿化带:市园林局 道路两侧:管城区、二七区。

以上问题限期一周整改

到期问题整改情况:今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改  
郑州市爱卫办 11月22日